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THÔNG BÁO
Về việc triển khai Tổng điều tra dân số và nhà ở giữa kỳ năm 2024
 trên địa bàn xã Ngọc Lâm
 

Kính gửi: - Các cơ sở thôn cùng toàn thể nhân dân.

Theo thông báo từ Tổng cục Thống kê, từ ngày 01/4/2024 cuộc Tổng điều tra  dân số và Nhà ở giữa kỳ năm 2024 sẽ được triển khai trên toàn quốc.


1. Mục đích của cuộc điều tra:


Thu thập thông tin về dân số và nhà ở làm cơ sở để đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, cung cấp số liệu về quy mô dân số đến cấp huyện, thị xã sau 5 năm Tổng điều tra dân số và nhà ở năm 2019. Làm cơ sở rà soát, hiệu chỉnh số liệu dân số hàng năm giai đoạn 2020-2024; Cập nhật kho dữ liệu dân số và nhà ở, giám sát thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững của Liên hợp quốc mà Chính phủ Việt Nam đã cam kết.


2. Đối tượng điều tra:


Tất cả các hộ dân cư đang sinh sống trên địa bàn xã, nhân khẩu thực tế thường trú của hộ dân cư (bao gồm cả người thuộc lực lượng vũ trang, người có quốc tịch nước ngoài hiện đang ăn, ngủ tại hộ)


3. Thời gian điều tra:


Thời điểm điều tra: từ 0 giờ ngày 01/4/2024.


Thời gian thu thập thông tin: Từ ngày 01/4 đến ngày 30/4/2024.


4. Cách thức điều tra:


Điều tra viên sẽ đến từng hộ dân cư để phỏng vấn và ghi chép thông tin. Hộ dân cư có trách nhiệm cung cấp thông tin chính xác và đầy đủ theo yêu cầu của điều tra viên.


Điều tra viên thu thập thông tin mẫu các hộ dân cư tại các thôn: Vô Ngại - Hòe Lâm và Ngọc Lãng


Điều tra viên tại xã Ngọc Lâm gồm:


1. Bà Phạm Thị Lan - Chủ tịch Hội CTĐ xã - ĐTV thôn Vô Ngại


2. Ông Nguyễn Ngọc Hải - Phó Trưởng thôn - ĐTV thôn Hòe Lâm


3. Ông Lê Văn Hưng - Công an viên - ĐTV thôn Ngọc Lãng

UBND xã Ngọc Lâm thông báo để các cơ sở thôn, các hộ dân cư tạo mọi điều kiện thuận lợi cho điều tra viên thực hiện công việc,cung cấp thông tin chính xác và đầy đủ theo yêu cầu của điều tra viên, tham gia tuyên truyền, vận động người thân, bạn bè cùng thực hiện tốt cuộc điều tra.


Sự hợp tác của các hộ dân cư là góp phần quan trọng vào thành công của cuộc Tổng điều tra dân số và nhà ở giữa kỳ năm 2024./.
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